
Після звільнення населених пунктів
Святогірської громади ексгумували майже
пів сотні тіл людей, які загинули під час
окупації

Після звільнення трьох населених пунктів Святогірської громади Донецької області правоохоронці

ексгумували тіла 48 людей, які загинули в тримісячний період російської окупації. Серед майже пів
сотні загиблих – двоє дітей.

 

Про це повідомляє Укрінформ із посиланням на очільника Святогірської міської військової

адміністрації Володимира Рибалкіна.
 

Дата:  20 Листопада 2024

Ексгумація загиблих від атак армії РФ на Донеччині. Архівне фото

До повномасштабного вторгнення у Святогірській громаді проживало понад 9 тисяч місцевих
мешканців.

На початку червня 2022-го частина Святогірської громади була під окупацією – частину міста
Святогірська на лівому березі річки Сіверський Донець зайняли росіяни, а позиції українських
військових були на іншому боці річки, що на крейдяних горах. Але у вересні того ж року ЗСУ
витіснили армію РФ зі всієї території громади.

“Ми повернулися до Святогірська 12 вересня 2022-го. Все було зруйноване чи посічене осколками.
Після деокупації на території Святогірської громади було 48 ексгумацій. Більшість людей загинули
через мінно-вибухові травми. Але дехто помер через стан здоров’я. На жаль, на території громади
є і двоє дітей, які загинули внаслідок бойових дій”, – розповів Рибалкін.

Рибалкін уточнив, що деокупованими у Святогірській громаді були три населені пункти: місто
Святогірськ та села Мазанівка і Богородичне.

Загалом до складу Святогірської міської територіальної громади входять 13 населених пунктів:
одне місто та 12 сіл. Станом на середину листопада 2024 року в громаді залишалися близько 2950
людей, з них 312 – діти.

Нагадаємо, що в жовтні 2022 року в деокупованих Святогірську та Лимані виявили масові
поховання цивільних, серед яких є діти. Наймолодшій загиблій дитині лише рік. У Святогірську
ексгумували тіла 34 людей, частина з них – з ознаками насильницької смерті. В авто знайдено
обгорілі тіла двох громадян, їхні особи встановлюються.
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